



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Porto Alegre

**RETIFICAÇÃO Nº 01**  
**LISTA PRELIMINAR DE INSCRITOS**

EDITAL *CAMPUS* PORTO ALEGRE Nº 46/2019

A Comissão Eleitoral designada pela Resolução nº 46/2019/CONCAMP/POA/IFRS, no uso de suas atribuições, torna pública a **RETIFICAÇÃO da lista preliminar de inscritos** relativa ao Edital *Campus* Porto Alegre nº 46/2019.

**ONDE SE LÊ:**

**4. COMISSÃO DE AVALIAÇÃO E GESTÃO DE AÇÕES DE ENSINO (CAGE)**

Chapa	Candidatos		Situação
	Titular	Suplente	
01	Valesca Martins Thumé	Dassuen Tzanovitch Datsch	Deferido
02	Ana Caroline Lopes da Cruz	Roberta Santos da Silva Coussirat	Deferido

**5. COMISSÃO DE GERENCIAMENTO DE AÇÕES DE EXTENSÃO (CGAE)**

Chapa	Candidatos		Situação
	Titular	Suplente	
01	Roberta Santos da Silva Coussirat	Ana Caroline Lopes da Cruz	Deferido

**LEIA-SE:**

**4. COMISSÃO DE AVALIAÇÃO E GESTÃO DE AÇÕES DE ENSINO (CAGE)**

Chapa	Candidatos		Situação
	Titular	Suplente	
01	Ana Caroline Lopes da Cruz	Roberta Santos da Silva Coussirat	Deferido

**5. COMISSÃO DE GERENCIAMENTO DE AÇÕES DE EXTENSÃO (CGAE)**

<b>Chapa</b>	<b>Candidatos</b>		<b>Situação</b>
	<b>Titular</b>	<b>Suplente</b>	
01	Roberta Santos da Silva Coussirat	Ana Caroline Lopes da Cruz	Deferido
02	Valesca Martins Thumé	Dassuen Tzanovitch Datsch	Deferido

Porto Alegre, 23 de setembro de 2019.

Comissão Eleitoral\*  
Resolução nº 46/2019/CONCAMP/POA/IFRS

\*A via original assinada encontra-se disponível para consulta no Gabinete da Direção do *Campus* Porto Alegre.